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1. Tutki GeoGebran avulla, miten suoran lineaarisen yhtälön ax + by + c = 0 parametrit a, b ja c vaikuttavat suoran kuvaajaan.

Ohje: Käytä Liuku-työkalua (ks. kuvat) ja kirjoita yhtälö muodossa a*x+b*y+c=0 syöttökenttään.
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Muuta liukujen arvoja hiirellä vetämällä.

a) Mihin parametrit vaikuttavat/eivät vaikuta?
a:







b:

c:

b) Mistä havaitut vaikutukset johtuvat?

2. Piirrä suorat 
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    Mitä voit päätellä suorasta 
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3. Piirrä suorat ax + by + c = 0 ja -bx + ay + c = 0. 

    Mitä huomaat? Mistä havaintosi voi johtua?
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